

?: Dokážu masožravé rostliny u mne kontrolovat populaci hmyzu?

Přátelství - spávek páně Radek Kastner
[15.06.2008]
Aktualizováno [15.06.2008]

O: Dváté otázky, které dostávám často, jsou:

Dokážu masožravky kontrolovat moskyty, které plněm dvorek?

Sežerou masožravky mouchy v mém domě (nebo stáji pro koně!!)

Promiňte, ale masožravé rostliny nejsou odpovídající ani na jednu z těchto otázek.

Za prvé, moskyti (komáři).

Masožravé rostliny je prostě nelákají. Mají cukrovitý nektar, který láká hmyz, který má rád cukr: mouchy, mýry, motýly, atd. Jistě, přelátostně se najde dezorientovaný komár, který je chycen, ale rostliny nesnáší - važe zamořen hmyzem. Rostoucí masožravky mohou dokonce vají problém zhoršit, protože potěbuje hodnou vody. Misky plné vody jsou skvělé pro chov komárů, nemyslíte?

Darlingtonia californica (vlevo); vpravo...o hmyzárka má, u nich zbývá jen 1.000.000!

Foto *Galleria Carnivora* Barry Rice

Pokud se u vás vyskytne

přelátostně moucha, dobře umístěná; masožravá rostlina má pomoci (můj návod: několik rostlin *Drosera capensis*), ale lidé, kteří mají tolik much, se šelají - po zvláštních věšech, jako jsou mucholapky podivné, mají zpravidla přelátostně mnoho otravných much, na přání rostlin. Pokud se pokoušíte zbavit much ve stáji, definitivně zvolte jinou přelátostně-stup. Lepší mucholapky v sedlově jsou pro vás mnohem lepší.

Tak si pamatujte, že spousta lidí

shledávají, že nové hodnou energie k postavě - něco bizarních rostlin, a někdy stejně selhávají - v pokusech udržet je přelátostně. Masožravé rostlina pohozená v koutě nebo ve stodole nepochybně zahyne nedostatkem přelátostně.

Utricularia foliosa (vlevo); vpravo...a dalších sedm hmyzárka to má za sebou, zbývá jen 999.993!

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

Už je to dávno, kdy jsem šel, a je
nás jacák nebo agentury zkoušeli inzerovat vodní masožravky Utricularia jako vhodné do jezerek, kde
se lihnou komáři. Nedělejte to. Nefungovalo to a za určitých podmínek se Utricularia může zvrhnout v invazivní
plevel, která může způsobit vážné ekologické škody, pokud ne jste plánovali. Pokud
někdo vás, kde hledat reference na tuto studii (Utricularia používají ke kontrole komárů), prosím kontaktujte mě!

Page

citations: personal observations.

Revised: January 2007

© Barry Rice, 2005

T: Pavla Vacková